
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata da 24º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9º Legislatura, da
Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos nove dias do mês de setembro de 2025.
Presidente: Paulo Volcov
1º Secretária: Lili Marques
Iniciando os trabalhos às 14h57min, o Presidente cumprimenta todos os presentes e solicita aos
vereadores para que façam o registroeletrônicodapresença.Presentes os vereadores Ademário Jesus
Mendes — Bahia Cabeleireiro, Amaral Antero, Celso Ursulino, Helton da Van, Lili Aymar, Lili
Marques, Mário Santos, Iriana Nina, Paulo Volcov, Willamys Cavalo e Zé Renato Bonifácio. O
Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”.
O Presidente coloca em votação a Ata da 23º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária,
do 1º Biênio, da 9º Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dois dias do
mês de setembro de 2025, que é aprovadapor unanimidade. O Presidente solicita à 1º secretáriaLili
Marques para que façaa leitura das matériasque constampara o “Expediente”: Leitura das Indicações
nº 391 a 395/2025. O Presidente determina à Secretaria Geral o encaminhamento das matérias
apresentadas. Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna
Livre”, não havendo vereadores inscritos para fazerem uso da palavra. Nada mais havendo para ser
tratado na fase do “Expediente”, o Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, fase reservada para
discussão e deliberação de matérias constantes do Edital de nº 24/2025 e, como é do conhecimento
dos Senhores Vereadores, consta a seguinte matéria a ser apreciada: Discussão e votação do Projeto
de Lei nº 12/2025-L, que: “Dispõe sobrea criação do “ProgramaMunicipalPatrulha Mariada Penha”,
destinado à prevenção e combate à violência doméstica e familiar contra a mulher, e dá outras
providências correlatas”. O Presidente solicita aos vereadores para que façamo registro eletrônicoda
presença. Presentes os vereadores Ademário Jesus Mendes, Amaral Antero, Celso Ursulino, Helton
da Van, Lili Aymar, Lili Marques, Mário Santos, Iriana Nina, Paulo Volcov, Willamys Cavalo e Zé
Renato Bonifácio. O Presidente solicita à 1º secretáriaLili Marques para que faça a leitura do Projeto
de Lei nº 12/2025-L. O Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº 12/2025-L, concedendo a

palavra aos vereadores Helton da Van, Lili Marques, Iriana Nina, Lili Aymar e Paulo Volcov. O
Presidente coloca em votação simbólica o Projeto de Lei nº 12/2025-L, que é aprovado por maioria
simples. O Presidente passa para a fase “Explicação Pessoal”, havendo os vereadores inscritos para
fazerem uso da palavra: Helton da Van, Lili Aymar e Nina. Nada mais havendo para ser tratado na
Sessão, às 15h33min, o Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da
democracia declara encerrada a 24º Sessão Ordinária, da )º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º

Biênio, da 9º Legislatura, da CâmaraMunicipal de Araçarigudma, e eu, Lili Marques, lavrei a presente
Ata, que vai também assinadapelos demais mem ps da Y a Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X 

 

  
    x ULO DLCON

at e DD) Presidente

MÁRIO SANTOS WILLAMYS CAVALO
1º Vice-Presidente 2º Vice-Presidente S MENDES

BAHIA CABELEIREIRO
2º Secretário

 
Travessa São Benedito, nº 09 — Centro — Araçariguama— SP - CEP 18147-000.

Fone: (11) 4136-1455 - E-mail: secretaria()camaraaracariguama.sp.gov.br
lIdel


